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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

«КІРОВОГРАДСЬКИЙ Обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» 

25010, м. Кіровоград, вул. Пугачова, 2, тел. 33-97-15, E-mail: OCENTYM@ukr.net
 Н А К А З      

                                                                                                  № 2

від 10  січня 2014 року

м. Кіровоград

Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської

традиційної щорічної

новорічно-різдвяної виставки

«Новорічна композиція»

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.12.2012 року № 1409 «Про затвердження Плану Всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2013 рік» та листа комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» від 27 листопада 2013 року № 290 з метою формування естетичної, екологічної, трудової культури учнівської молоді, гармонізації її відносин з природою, виховання національно-свідомого громадянина України на високих ідеалах та багатовікових традиціях культури українського народу з 15 по 25 грудня 2013 року було проведено традиційну щорічну новорічно-різдвяну виставку «Новорічна композиція».

Розглянувши роботи представлені на новорічно-різдвяній виставці та враховуючи висновки журі:

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнської традиційної щорічної новорічно-різдвяної виставки та нагородити Дипломами комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»:

за зайняте І місце:

вихованців гуртка «Рукоділля» Маловисківського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Ткаченко Ж.А.;

Рачкован Катерину, ученицю Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6, керівник вчитель образотворчого мистецтва Елізбарян А.М.;

Таценко Ірину, вихованку гуртка «Аплікація соломкою» Новомиргородського районного  центру дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Руденко Т.М.; 

Мельник Аліну, вихованку гуртка «Виготовлення сувенірів» Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Випиналюк Ю.І.;

Реву Олександра, вихованця гуртка «Жива скарбниця» Долинського центру дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Корнієнко Р.М.;

Мурзіну Анастасію та Ковалевську Анастасію, вихованок гуртка «Рукоділля»Добровеличківського ЦДЮТ, керівник гуртка Давиденко О.П.;

 Штукатурову Наталію, вихованку гуртка «Сувенір» Помічнянського ЦДЮТ Добровеличківського району, керівник Штукатурова А.А.;

Вільховецьку Катерину, вихованку гуртка «Основи інформатики» Компаніївського ЦДЮТ, керівник Садова Я.В.;

Галушку Тетяну, вихованку гуртка «Юні лісівники-дендрологи» Підлісненського НВК «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний заклад» Олександрівської райдержадміністрації, керівник Воробей Т.В.;

Крячко Ольгу, вихованку гуртка «Народна творчість» Новгородківського БДЮТ, керівник Гребень С.А.;  

Зиміну Катерину та Ластобеженко Дарину, вихованок гуртка «Екологія в малюнку» при Великоандрусівській ЗОШ І-ІІІ ступенів Світловодського району, керівник Нігревська Т.І.;

Давидову Анну, вихованку гуртка «Юні друзі природи» Новопразького  БДЮТ Олександрійського району, керівник Гавінська Н.В.;

Узенюк Аліну, вихованку гуртка «Флористика» Побузького ЦДЮТ Голованівського району, керівник Алешкевич Ю.П.;

вихованців гуртка «Планета HAND MADE» Олександрійського  ЦДЮТ, керівник Гавриленко Н.І.;

вихованців  Олександрійського  ЦДЮТ, директор Демченко О.В.;

Крижановську Анну, вихованку гуртка «Дизайн» Голованівського БДЮТ, керівник Мельник Т.І.;

Павлечко Ольгу,  вихованку гуртка «Юні друзі природи» комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», керівник гуртка   Кротенко О.М.;
вихованців гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єрів», комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», керівник гуртка  Закутаєва Н.О.

Мосейчук Оксану, вихованку гуртка «В’язана іграшка» Бобринецького районного будинку дитячої творчості, керівник Біла О.В.;

Мойсеєву Вікторію, вихованку гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Гайворонського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник           Лисак І.О.;

Мойсеєнко Ніну, вихованку гуртка «Фітодизайн» Онуфріївського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Мойсеєнко Н.А. 

Комишову Олександру, вихованку гуртка «Барвінок» Петрівського ЦДЮТ, керівник Капканець Д.О,

Чечун Світлану, вихованку гуртка «Золота бісеринка» Устинівського БДЮТ, керівник Басай Л. В.

за зайняте ІІ місце:

Медведеву Юлію та Воронько Марину, вихованок «Шкільного лісництва Конвалія» Оникіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Маловисківського району, керівник Добролевська Н.В.;

Бокало Анастасію, вихованку гуртка «Мальва» Новоукраїнського районного центру дитячої та юнацької творчості «ЗОРІТ», керівник гуртка Сидоренко Т.В.;

Богатир Тетяну та Литвинову Анастасію, учнів 6 класу Новомиргородської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів, керівник Головченко Т.Б.;

вихованців гуртка «Незвичайне поряд» Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Кондратьєва С.І.;

Рождєствіну Наталію, вихованку гуртка «Фітодизайн» Долинського центру дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Бенько С.М. 

Косінову Тетяну, вихованку гуртка «Сувенір» Помічнянського ЦДЮТ Добровеличківського району, керівник Штукатурова Р.В.;

Чередник Альбіну, Чередник Орину та Чередник Феліну, вихованок гуртка «М’яка іграшка» Добровеличківського ЦДЮТ, керівник Ковалюк О.В.;

 Шеремета Олександра, вихованця гуртка «Арт-студія» Олександрівського ЦДЮТ, керівник Русецька І.В.;

Бреус Аліну, вихованку гуртка «Берегиня» Компаніївського ЦДЮТ, керівник Болюра С.В.;

Гребіневича Олександра, вихованця гуртка «Народна творчість» Новгородківського БДЮТ, керівник Гребень С.А.

Вихованців  гуртка «Аплікація соломкою» Новопразького  БДЮТ Олександрійського району, керівник Козак С.М.;

Штуку Сергія, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Голованівського БДЮТ, керівник Кліменко Т.І.;

Тодавчич Олександру, вихованку гуртка «Юні рослинники» комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», керівник гуртка Романенко В.І.;

Гамоліч Олександру, вихованку гуртка «Юні рослинники» комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», керівник гуртка Романенко В.І.;

Охріменко Наталію, вихованку гуртка «Флоромозаїка» Бобринецького районного будинку дитячої творчості, керівник Білик І.С.;

Шидловську Ірину, вихованку гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Гайворонського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник           Лисак І.О.;

Богушеву Кіру, вихованку гуртка «Паперопластика» Онуфріївського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Овчаренко Н.І.;

Голуба Віталія, вихованця гуртка «Плетінка» Петрівського ЦДЮТ, керівник Кашевєрова Н.О.;

Вихованців гуртка «Тістопластика» Вільшанського ЦДЮТ, керівник Сарданова Н.В.;

Вихованців гуртка «Юні екологи» Світловодської міськСЮН, керівник Кравченко О.А.

за зайняте ІІІ місце:

вихованців гуртка «Декоративні вироби з бісеру» Маловисківського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Коробко А.В.;

вихованців гуртка «Абетка рукоділля» Новоукраїнського районного центру дитячої та юнацької творчості «ЗОРІТ», керівник гуртка Коваленко О.М.;

Гайдрик Аліну, вихованку гуртка «В’язання гачком» Новомиргородського районного  центру дитячої та юнацької творчості, керівник гуртка Амеліна В.Ф.;

Гордієнко Марину, вихованку гуртка «Екос» Помічнянського ЦДЮТ, керівник Мартинюк В.В.;

Чередник Феліну, вихованку гуртка «М’яка іграшка» Добровеличківського ЦДЮТ, керівник Ковалюк О.В.;

Чернову Юлію, вихованку гуртка «Іграшки» Компаніївського ЦДЮТ, керівник Непрозвана І.М.;

Вихованців гуртка «Образотворче мистецтво» Новгородківського БДЮТ, керівник Лобода В.М.

Сівову Дарину, вихованку гуртка «Пензлик» Новопразького  БДЮТ Олександрійського району, керівник Коваленко Т.О.;

Бевза Дмитра, вихованця гуртка «Оригамі» Побузького ЦДЮТ Голованівського району, керівник Вєтрова О.В.;

Ярмоліну Аліну,  ученицю 9 класу Косівської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів   Олександрійського району, керівник Котяж В.І.;

Ілюхіна Олега, вихованця гуртка «Бісероплетіння» Голованівського БДЮТ, керівник Іщак О.А.;

Єсипенко Катерину, вихованку гуртка «Юні картоплярі» комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», керівник гуртка Лоцман Т.В.;

Ашурову Анну, Плечко Оксану, вихованців гуртка «Сувенір» БДЮТ Олександрійської міської ради, керівник гуртка Мартиненко Н.В.;

Кожан Юлію, вихованку гуртка «Креативний дизайн» БДЮТ Олександрійської міської ради, керівник гуртка Лафа О.В.


Учнівський колектив 5 класу Свердловської ЗОШ І-ІІ ступенів Бобринецького району, керівник Мілютіна В.В.;

Княгніцьку Ольгу, вихованку гуртка «Чарівничок» Гайворонського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Шляховська Т.В.;

Вихованців гуртка «Дитячий вернісаж» Камбурліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Онуфріївського району, керівник Зубкова В.А.;

Луніну Тетяну, вихованку гуртка «Юний дизайнер» Петрівського НВК, керівник Грива Т.С.;

Кравець Анастасію, вихованку гуртка «Природа і фантазія» Ульянівського ЦДЮТ, керівник Княгніцька Л.М.;

Зінчак Оксану, вихованку гуртка «Природа і фантазія», Димитрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Устинівського району, керівник Постригань О.О.

2. Заступнику директора з навчально-методичної роботи комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Химчак Г.Т.:

роботи переможців обласного етапу Всеукраїнської традиційної щорічної новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція» надіслати на Всеукраїнський етап в НЕНЦ (м. Київ);

  провести обласний етап Всеукраїнської традиційної щорічної новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція» з 15 по 25 грудня 2014 року.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор ОЦЕНТУМ                                                                                   О. Поркуян
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